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Kérjiik, kizdrolag tollal dolgozzon, valamint minden példa kidolgozédsét kiilon oldalon kezdje!

1. PELDA (7 p) 1. PELDA[7/
Az abran lathato6 H=300mm Nyugalmi 2. PELDA |7/
magas  hengeres  edényt . / felszin 3 PELDA |7/
ho=280mm magassagig . - 7 4 PELDA |7/
vizzel toltjik fel. Az edényt — 1 ] = PELDA|7/
o[1/s] 4llando == '
szogsebességgel  forgatjuk - - 300mm
meg. ADATOK: ) /'T T—=

viz - P
P, = 10° Pa, $100m > IRASBELI | 35/
IOVI'Z :103kg/m39 —ll'— %
g =10N/kg Q| ;
KERDES:

a) Hatarozza meg azt az o[1/s] szOgsebességet, amely esetén a
forgo folyadék felszine épp eléri az edény felsd lapjat!

b) Ebben az esetben mekkora a (pa-po) nyomaskiilonbség?

| 2. PELDA (7 p) ERDEMJEGY:
A mellékelt abran lathat6 zart tartdly H=9m magassagig van

vizzel (1000kg/m’) feltdltve. A tartilyhoz egy d,=50mm és egy

dy=25mm atméréjii csészakasz csatlakozik. A cs6végen egy
alapallapotban  zart  szelep  talalhaté.  (surlédasmentes, ALAIRAS b °“‘“‘l _
dsszenyomhatatlan kozeg.) apott érdemjegyet tudomasul veszem.
ADATO K hallgaté
p1=1,2110°Pa  py =10’ Pa g =10N /kg
l;=11m I, =9m I, =8m
o
Py @
= - .
- -
- | A |9 A @d,
e p
-, .
KERDESEK

a) Hatarozza meg az ,,A” pontbeli gyorsulast a szelep hirtelen kinyitasanak pillanatdban! aa="?
b) Hatarozza meg az ,,A” pontbeli tilnyomdast allandoésult (stacioner, t—o0) dallapotban! (A
tartalybeli vizfelszin lesiillyedése elhanyagolhatd! pa-po="?



3. PELDA

Az éabran lathato szabadfelszinli tartdly aljdhoz kotott G=10N
stlyG hengerre a d=50mm atmér6jii lekerekitett nyilason at

vizszintesen viz szabadsugar aramlik alland6 v sebességgel. A ‘

hengeren eltériild ledramld vizsugar a vizszintessel 15 fokos
A henger az abran lathatd helyzetében
egyensulyban van. A kiilsé nyomas mindeniitt py=10"Pa. A viz
szabadsugarra hato strlédasbol szarmazo erd ill. a stilyerd hatdsa

szoget zar be.

elhanyagolhato.
ADATOK: p,, =1000kg/m’, G =10 N, g=10 N/kg

KERDES: Hatirozza meg, hogy ehhez az egyensulyi 4llapothoz mekkora h vizszint sziikséges!
Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az abraba a felvett (x,y) koordinatarendszert és az A, ellen6rzé felilletet! A példa

megoldasa ezek nélkiil nem lehet maximalis pontszamu!

4. PELDA

(7p) ]

Egy L=20m hosszisagi, d;=25mm atmérgji,

érdes

(k=0,125mm)

csovon  va=0,9m/s

atlagsebességgel a pyi,=1000kg/m’ siiriiségii és v =1,3-10°m?/s viszkozitasi folyadék egy 74¢=0,7
hatasfoku diffizoron (d,=35mm) keresztiil aramlik be egy nyilt felszinii tartalyba. (A tartalybeli

vizfelszin felemelkedése elhanyagolhato.)

ADATOK: H=6m, h=1m, g=10N/kg, p.=10°Pa
KERDES: Hatarozza meg ebben az allapotban
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| 5. PELDA

Az abran lathatd nagynyomasu légtartalyhoz egy jol
méretezett Laval-csé  csatlakozik. A kidramlasi
keresztmetszet atmérdje ismert: D=60mm.
Adatok:
p,=6-10°Pa t =180C° p,=10"Pa
K=1.4;R=287L;C :1004L;

kg-K " ° kg - K

/1zentrépikus allapotvaltozas/
Kérdések:

a) Hatarozza meg a kidraml6 gaz tomegaramat!
b) Hatarozza meg az A*-al jelolt legsziikebb
keresztmetszet atmérdjét!

Po




